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E8_AF_81_E5_9F_BA_E7_c32_478379.htm 一、单项选择题1、

进出口合同基本内容由以下几部分构成（ ）。 A、约首、基

本条款、约尾 B、约首、基本条款、有关部门批准文件 C、

约首、基本条款 D、约首、有关部门批准文件、基本条款及

约尾等2、各种进、出口单证，原则上应该做到（ ）。 A、完

整、及时、无差错 B、完整、简洁、清晰 C、及时、正确、

完整、无差错、清晰 D、正确、完整、及时、简洁、清晰3、

在出口业务中，如采用托收支付方式，我方应争取使用以下

贸易术语中的（ ） A、FOB B、CFR C、FCA D、CIF4、海运

提单的抬头是指提单的（ ） A、Shipper B、Consignee C

、Notify Party D、Voyage No.5、“GSP产地证”表示（ ） A

、一般原产地证书 B、普惠制原产地证书 C、欧共体纺织品

专用产地证 D、对美国出口纺织品声明书6、根据我国出入境

检验检疫机构的规定，出境货物最迟应于报关或装运前（ ）

办理检验检疫。对于个别检验检疫周期较长的货物，还应留

有相应 的检验检疫时间。 A、7天 B、14天 C、21天 D、30天7

、各种运输单据中，能同时具有货物收据、运输合同和物权

凭证作用的是（ ）。 A、铁路运单 B、航空运单 Ｃ、海运提

单 Ｄ、海运单8、电子合同与传统纸质合同相比（ ）。 A、

具有同等法律效力 B、不具有同等法律效力 C、纸质合同的

法律效力优于电子合同 D、电子合同是犯法行为9、收到国外

来证两份，（1）棉布10万码，每码0.40美元，信用证总金

额42,000美元；（2）服装1,000套，每套20美元，信用证总金



额21,000美元。据此，两证出运的最高数量和金额可分别掌握

为（ ）。 A、棉布100,000码，40,000美元；服装1,000套

，20,000美元 B、棉布105,000码，42,000美元；服装1,050套

，21,000美元 C、棉布105,000码，42,000美元；服装1,000套

，20,000美元 D、棉布100,000码，40,000美元；服装1,050套

，21,000美元10、在国际商务单据的分类中，商业单据通常是

指（ ）。 A、商业发票、装箱单和GSP产地证明书等 B、商业

汇票、重量单和保险单等 C、商业发票、装箱单和商业汇票

等 D、商业发票、重量单和装箱单等11、青岛某公司向朝鲜

平壤某公司售出一批水果，采用DAF术语、铁路运输。DAF

术语后应列明（ ）。 A、 青岛 B、 丹东（我国国境站） C、

新义州（朝鲜国境站） D、平壤12、出口业务中，国外客户

往往要出口方提供“GSP产地证”。在我国这种证书的签发

机构是（ ）。 A、商会 B、行业公会 C、贸促会 D、出入境

检验检疫局13、根据《UCP500》，信用证中货物的数量规定

有“约” 、“大约” 、“近似”或类似意义的词语时，应理

解为其有关数量增减幅度不超过（ ）。 A、3% B、5% C

、10% D、15%14、卖方必须在合同规定的期间在指定装货港

将货物交至买方指定的船上，并负担货物越过船舷为止的一

切费用和货物灭失或损坏的风险。这样情况的术语应是（ ）

。 A、DES B、 FAS C、FOB D、FAS15、货物的外包装上有一

只酒杯，这种标志属于（ ）。 A、危险性标志 B、指示性标

志 C、警告性标志 D、易燃性标志16、根据《UCP500》，受

益人超过提单签发日期后21天才交到银行议付的提单称为（ 

）。 A、过期提单 B、倒签提单 C、预借提单 D、转船提单17

、在国际货物买卖中，（ ）是交易磋商中必不可少的法律步



骤。 A、询盘和发盘 B、发盘和还盘 C、发盘和接受 D、询盘

和接受18、在托收项下，单据的缮制通常以（ ）为依据。如

有特殊要求，应参照相应的文件或资料。 A、信用证 B、发

票 C、合同 D、提单19、在其他条件相同的条件下，（ ）的

远期汇票对收款人最为有利 A、出票后30天付款 B、提单签发

日后30天付款 C、见票后30天付款 D、货到目的港后30天付

款20、根据《UCP500》，信用证的第一付款人是（ ） A、进

口人 B、开证行 C、议付行 D、通知行21、承兑是（ ）对远

期汇票表示承担到期付款责任的行为 A、付款人 B、收款人 C

、出口人 D、议付银行22、以下出口单价只有（ ）是正确的

A、250美元/桶 B、250美元/通CIF纽约 C、250美元/桶CIF广州

D、250美元/桶CFR德国23、（ ）是含佣价 A、FOBS B

、FOBT C、FOBC D、FOB net24、在我国进出口业务中，计

价货币应尽量选择（ ） A、硬货币 B、软货币 C、进口用软

货币，出口用硬货币 D、进口用硬货币，出口用软货币25、

信用证上若未注明汇票的付款人，根据《UCP500》，汇票的

付款人应是（ ） A、开证人 B、开证行 C、议付行 D、出口
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